
 1 

 

Értékelések, vizsgajegyek bejegyzése az AIS-ba                                  

 
....................................................................................................................................................... 

 A vizsgajegyek, értékelések bejegyzése előre megadott dátumhoz köthető - kar határozza 

meg dátumakción keresztül, mettől meddig lehet értékeléseket beírni. 

 
Vizsgajegyeket, értékeléseket kétféleképpen lehet bejegyezni az AIS-ba: 
 

1. Lehetőség  - kiírt vizsgaidőponthoz értékelést adni (SaHU felületről): 
 

Az AIS2 oktatói felületén (Učiteľské zobrazenie) a vizsgajegyek beírását az új, ún. SaHU oldalon 

lehet bejegyezni nagyon egyszerűen. Ennek elérése: 

 

A „Tantárgyaim”-ra kattintva, megnyílik az a lista, amely az oktatott tantárgyakat tartalmazza. 

Innen kiválasztható konkrétan az tárgy (vagy bármelyik), amelyhez értékelést szeretnénk beírni. 

 

 
 

Az AIS átirányít a SaHU felületre, ahol a felső menüpontok közül a „Értékelés beírása, 

feljelentkezett hallgatók”-at kell választani. 

 

 
 

A felület bal oldalán látható az oktatott tantárgyak listája, ott is ki lehet választani azt a tárgyat, 

amelyhez értékelést szeretnénk beírni. 

 

 

 Figyelem: 

Tehát így csak azoknak lehet értékelést beírni, akik feljelentkeztek egy meghirdetett időpontra 

(általában a vizsga, esetleg az értékelés időpontjára), ha egy tárgyból nem volt időpont kiírva, így 

nem lehet beírni az értékelést (általában a „teljesítette” végződés). 



 2 

 
 

Az oldal közepén található azon hallgatók névsora, akik az adott időpontra feljelentkeztek. 

Értékelésüket nagyon egyszerűen, bejelöléssel lehet bejegyezni. Ennek a táblázatnak a tetején a 

vizsgáztató meg is tekintheti, kik vannak feljelentkezve az időpontra, azoknak e-mailt lehet küldeni, 

lehet őket törölni az időpontról, ill. az is megnézhető, kik jelentkeztek le eddig az időpontról. 

 

 
 

 

 

 

 

 Figyelem: 

Ha a hallgatónak végleges az értékelése (A-E), nem tud további időpontokra feljelentkezni. 

Amennyiben szeretné engedélyezni a hallgató számára a további javítási lehetőséget 

(feljelentkezést), a második módszerrel (itt alább a leírás) kell megnyitni a jegybeírást, majd 

pipálja ki a „Môže sa prihlásiť na termín hodnotenia aj napriek udelenému konečnému 

hodnoteniu“ lehetőséget. 
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2. Lehetőség – tantárgyhoz egyenként értékelést adni: 
Ezt a lehetőséget akkor érdemes választani, ha egy tárgyhoz nincs kiírva időpont – pl. 

teljesítette (absolvoval) a végződése. A főoldal bal részén található „Értékelés” / 

„Hodnotenie” modult kell megnyitni 

 

 
 

A megnyíló ablakban a második könyvjelzőt kell kiválasztani („Kiválasztás tantárgy, oktató, 

hallgató alapján” / „Výber cez predmet, vyučujúceho, študenta”).  Majd a felület felső felében 

a konkrét tárgyat kiválasztva alul beolvassuk a tantárgyat felvett hallgatók névsorát.  

 

Itt csak egyenként lehet értékeléseket beírni. 

Ugyanígy itt lehet bejelölni, ha valakinek a végleges értékelése ellenére (A-E) engedélyezzük, 

hogy javító időpontra jelentkezzen. 

 

 

 
 



 4 

Előny: Ha év közben az oktató használta a folyamatos értékelést (priebežné hodnotenie) 

lehetőséget, itt a rendszer a pontszámok alapján megajánl egy értékelést. Ez csak akkor 

korrekt, ha a folyamatos értékelés összpontszáma 100 volt. 

 

 
 

Vizsgalapok nyomtatása: 
 

Amikor a vizsgáztató már minden hallgatót értékelt, vizsgaidőszak végén a vizsgalapokat 

szükséges kinyomtatni, majd aláírva leadni a tanszéki asszisztensnél (vagy a kar tanulmányi 

osztályán – megegyezés szerint). 

 

Vizsgalapot 3 célra lehet nyomtatni: 

 

1. saját, belső használatra („Vizsgalap saját felhasználásra” / „Hárok pre internú potrebu”) – 

ezen a folyamatos értékelés összpontszáma is megjelenik 

2. vizsgalap archiválásra („Archivációs ív” / „Hárok pre archiváciu”) – ezt kell minden 

oldalon aláírni, majd leadni (vizsgaidőszak végén) 

3. különbözeti vizsgalap („Összehasonlító ív” / „Rozdielový hárok”) – abban az esetben, ha a 

vizsgaidőszak után még utólag valaki vizsgázott, egy adott dátum utáni értékeléseket lehet 

kinyomtatni (szintén archhiválásra). Pl. febr. 10-én véget ért a vizsgaidőszak, oktató leadta a 

vizsgalapot, de febr. 25-én még valaki engedélyt kapott vizsgázni. A 

 jelzéshez a febr. 10 dátumot kell írni. 

 


